



2021年3月19日

各位

スパークス・グループ株式会社 代表取締役社長 グループ CEO 阿部 修平 (コード8739 東正第一部)

代表取締役の異動(追加選任)に関するお知らせ

当社は、2021年1月22日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役の異動(追加選任)につい て決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

異動の理由 1.

当社グループの事業を推進し、更なる成長を目指すべく、より一層の経営体制の強化を図るため、代表取締役 を1名増員し、3名体制とするものです。

2. 代表取締役の異動

氏名	新役職	現役職
藤村 忠弘	代表取締役専務	取締役
(ふじむら ただひろ)	グループ CIO	グループ専務執行役員
		グループ CIO

なお、現代表取締役社長の阿部修平は、引き続き代表取締役社長として、現代表取締役副社長の深見正 敏は、引き続き代表取締役副社長として、当社グループの経営を牽引してまいります。

3.

2015年12月

新任代表取締役の略歴 1963年12月27日 生年月日 所有株式数 420,400株(2020年9月30日現在) 略歴 1986年4月 日興證券投資信託委託株式会社(現 日興アセットマネジメント株式会社)入社 スパークス投資顧問株式会社(現 スパークス・グループ株式会社)入社 1999年7月 2006年10月 スパークス・アセット・マネジメント株式会社運用調査部 シニア・ファンド・マネージャー就任(現任) 2007年4月 同社運用調査部長就任 同社運用調査本部長 兼 株式運用部長就任 2010年4月 2010年6月 同社取締役就任 (現任) 2013年4月 同社 CIO 就任(現任)

同社常務執行役員就任



2016年9月 SPARX Asset Management Korea Co., Ltd.Director 就任

2017年6月 当社取締役就任(現任)、グループ執行役員就任

2018 年 12 月 SPARX Asia Investment Advisors Limited Director 就任(現任) 2019 年 4 月 当社グループ専務執行役員就任(現任)、当社グループ CIO 就任(現任)

4. 就任日 2021年4月1日

■ 本件に関するお問い合わせ先

スパークス・グループ株式会社 経営管理部

TEL: 03-6711-9100 / FAX: 03-6711-9101